

Консультация

для родителей

“Летний отдых детей”



ОСТОРОЖНО: ТЕПЛОВОЙ И СОЛНЕЧНЫЙ УДАР!

Специалисты не делают больших различий между этими состояниями.

И это понятно.

В основе как теплового, так и солнечного удара лежит перегревание организма.

Причиной теплового удара является затруднение теплоотдачи с поверхности тела.

Часто это связано с длительным пребыванием в жаркой, влажной атмосфере.

При солнечном ударе возникает нарушение кровообращения в головном мозге.

Обычно это бывает, когда ребёнок ходит на солнце с непокрытой головой.

Чем меньше возраст ребёнка, тем он чувствительнее к действию жары и солнечных лучей.

Поэтому перегрев организма у маленького ребёнка иногда может уже случиться во время приёма световоздушных ванн.



Солнечный удар

При длительном пребывании ребенка на солнце
может наступить тепловой удар.

При этом у ребенка появляются слабость, головная боль,
тошнота, рвота, учащается пульс, дыхание, расширяются
зрачки, возможен обморок, температура тела
повышается до 39 - 40 °C.

Первая помощь пострадавшему ребенку заключается
в быстрейшем удалении его из зоны перегревания.

Его кладут на открытое место, хорошо проветриваемое.
Освобождают от верхней одежды, смачивают лицо
холодной водой, похлопывая мокрым полотенцем,
на голову кладут пузырь с холодной водой или лед.
Срочно доставить ребенка в лечебное учреждение.

Чтобы не произошло теплового удара,
необходимо ребенка одевать в соответствии
с температурой воздуха, иметь головной убор.

